

जर्जिया मानव सेवा विभाग  
पूरक पोषण सहायता कार्यक्रम (SNAP)

सरलीकृत रिपोर्टिङ आवश्यकता (SRR) सूचना

सरलीकृत रिपोर्टिङ आवश्यकताहरू जर्जियाका सबै SNAP घरपरिवारमा लागू हुन्छन्। तपाईंले आफ्नो परिवारको कूल सकल मासिक आमदानी तलको चार्टमा सूचीबद्ध वा तपाईंको घरको आकारका लागि तलको खाली ठाउँमा प्रदान गरिएको रकम भन्दा बढी हुँदा रिपोर्ट गर्नुपर्छ।

घरपरिवारले \$4500 वा बढीको (कर वा अन्य रकमहरू रोकिनु अघि) कुल रकममा घरपरिवारका सदस्यले लोटेरी वा जुवा खेलमा विजय प्राप्त गर्दा रिपोर्ट गर्नुपर्छ। यो एकल खेलमा जितेको नगद पुरस्कार हो। जीतहरू घरपरिवारको सदस्यले जित प्राप्त गरेको महिनाको अन्त्यबाट 10 दिनपछि रिपोर्ट गर्नुपर्छ।

आश्रितहरूविना काम गर्न सक्षम वयस्कहरूले उहाँहरूको कामको घण्टा 20 घण्टा प्रति हप्ता, 80 घण्टा मासिक तल जादाँ रिपोर्ट गर्न आवश्यक छ।

प्रत्येक महिना तपाईंले कुनै पनि कर वा अन्य कटौती लिनुअघि, महिनाको अवधिमा आफ्नो परिवारले प्राप्त गर्ने सबै आमदानी थप्न आवश्यक हुने छ। तपाईंले तलब, सामाजिक सुरक्षा, SSI, बेरोजगारी, बाल समर्थन, सेवानिवृत्ति र असक्षमता लाभहरू; मानिसहरूले तपाईंलाई दिने पैसा र तपाईंको परिवारले प्राप्त गर्ने अन्य कुनै पनि आमदानी जस्ता सबै आय गणना गर्नुपर्छ।

तपाईंले यो सबै थप्दा, यो तलको चार्टमा सूचीबद्ध रकमभन्दा बढी छ वा तपाईंको घरको आकारका लागि तलको खाली ठाउँमा प्रदान गरिएको छ भने, तपाईंले अर्को महिनाको 10<sup>औं</sup> दिन सम्ममा आयमा परिवर्तन रिपोर्ट गर्नुपर्छ।

तपाईंको परिवर्तन रिपोर्ट गर्न 1-877-423-4746 मा DFCS कल सेन्टरमा कल गर्नुहोस् वा जर्जिया गेटवे वेबसाइट [www.gateway.ga.gov](http://www.gateway.ga.gov) मा जानुहोस्।

(स्न्याप)SNAP घरपरिवार आकार	1	2	3	4	5	6	7	8	प्रत्येक अतिरिक्त सदस्य
कुल सकल मासिक रकम	\$1,632	\$2,215	\$ 2,798	\$3,380	\$3,963	\$4,546	\$5,129	\$5,712	+583

तपाईंसँग 8 भन्दा बढी घरपरिवारका सदस्यहरू हुनुहुन्छ भने, तपाईंको सकल मासिक आय रकम तल प्रदान गरिएको छ।

HH आकार \_\_\_\_\_ मासिक रकम \_\_\_\_\_

तपाईंले यो परिवर्तन रिपोर्ट गर्न सक्नु भएन भने तपाईंको घरपरिवारले प्राप्त गर्ने अधिकारभन्दा बढी लाभहरू प्राप्त गर्न सक्नुहुन्छ र तपाईंले यी लाभहरू फिर्ता भुक्तान गर्न सक्नुहुन्छ। तपाईंसँग कुनै उत्कृष्ट दावीहरू छन् भने, तपाईंको आय कर फिर्ता (हरू) यी दावीहरू फिर्ता भुक्तान गर्न प्रयोग गर्न सकिन्छ।

तपाईंले TANF, बाल स्याहार वा चिकित्सा सहायता लाभहरू प्राप्त गर्नुभयो भएमा तपाईंले आफ्नो घरपरिवारमा भएका सबै परिवर्तन 10 दिनभित्र रिपोर्ट गर्नुपर्छ।

तपाईंको ठेगाना परिवर्तनहरू र कुनै पनि आश्रय र उपयोगिता खर्च रिपोर्ट गर्नुहोस् जसकारण तपाईंले आफ्नो फाइदाहरूका बारेमा महत्त्वपूर्ण सूचनाहरू प्राप्त गर्न सक्नु हुने छ। तपाईंले जर्जिया गेटवे वेबसाइटमा यो परिवर्तन रिपोर्ट गर्न सक्नुहुन्छ [www.gateway.ga.gov](http://www.gateway.ga.gov)।

कामदार: \_\_\_\_\_

मिति: \_\_\_\_\_